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بسمااللهالرحمنالرحيم
اين روز بزرگ و مقطع تاريخي را، به شما برادران و خواهران شجاع و پيشرو ـ كه نامتان با انقلاب و تاريخ پرشكوه
آن قرين شده است ـ تبريك عرض ميكنم. هم نوزدهم ديماه كه شروع مرحلهي جديدي در نهضت اسلامي بود و

بشارت فتح و ظفر ميداد، هم نام قم و مردم قم كه آفرينندهي اين روز بزرگ بودهاند، در خاطرهي اين ملت و اين
انقلاب، همواره باعظمت باقي خواهد ماند.

اساسا در تاريخ پرفرازونشيب ايران مظلوم و خونين ما، قم يك نام برجسته و نمايشگر يك جهتگيري و يك حركت
خاص است. تقريبا هفتاد سال قبل از اين، شهر قم، حوزهي علميهيي راكه به وسيلهي مرحوم آيهااللهالعظمي حاج

شيخ عبدالكريم حائري تأسيس شد، صميمانه در آغوش گرفت. بعد از تشكيل اين حوزه، تقريبا چهل سال كه
گذشت، اولين نشانههاي بركات جهانگير آن ـ يعني نهضت اسلامي و گوهر يكتاي درخشان امام عظيمالشأن ـ

درخشيد. اگرچه در آن چهل سال هم علما و بزرگاني از حوزهي قم بيرون آمده بودند و بركاتي بر آن مترتب شده
بود; اما در مقطع تقريبا چهل سالگي حوزه كه امام قد برافراشت و حوزهي علميه وارد يك مرحلهي جديد تاريخي

شد، داستان ديگري است.
تقريبا شصت سال بعد از تشكيل حوزهي علميه به وسيلهي آيهاالله حائري، بزرگترين ثمرهيي كه ممكن است بر

وجود همهي حوزههاي علميه و علماي دين مترتب شود ـ يعني تشكيل نظام اسلامي ـ مترتب شد. هيچ حوزهي
علميهيي در تاريخ تشيع و غير تشيع از محيطهاي اسلامي، هرگز چنين بركتي را به جهان اسلام نداده بود كه

حوزهي علميهي قم داد. سال 1340 هجري قمري حوزه تشكيل شد و در سال 1400 نظام اسلامي از حوزه درخشيد و
جوشيد. در تمام اين مدت، قم و اهل قم، مانند يار وفاداري، صميمانه و مهربانانه، اين حوزه را در آغوش گرفتند،

آن را حفظ كردند و از آن حراست نمودند. از آن روز تا حالا هم كه قريب دوازده سال ميگذرد، شما مردم قم در
ميدان جنگ، در ميدانهاي سياسي، در صحنههاي گوناگون انقلاب، الگو و جلو بوديد، فداكاري كرديد و همه جا

معنويت و روحانيت انقلاب را به اثبات رسانديد. امروز هم جوانان، زنان، مردان و حوزهي علميهي قم الگوست.
اميدواريم كه خدا كمك كند و شما هم همت كنيد، تا قم و حوزه را هميشه در خط اسلام و انقلاب، پيشقراول و

پيشرو نگهداريد.
در ماجراي نوزدهم ديماه و حوادثي كه به مناسبت برگزاري چهلمها به صورت افزاينده و پيدرپي بهوجود آمد،

نكتهي اساسي اين است كه مردم متدين و آمادهي فداكاري، بر دستگاهي كه از لحاظ قدرت مادي، هيچ كم و كسر
نداشت، طوري پيروز شدند كه هم آن دستگاه گيج ماند، هم همهي محاسبهگران سياسي و طراحان سياستهاي

عالم، گيج و مبهوت ماندند; يعني مثل توفاني، نظامي را كه مردم متدين و فداكار با آن مقابل شدند، درنورديد. اگر
كسي ميخواهد اسمش را معجزه بگذارد، بگذارد; اما اين از آن معجزههايي نيست كه قابل تكرار نباشد; معجزهيي

است با تحليل روشن و قابل تكرار در همه جاي عالم و در هميشهي زمان.
اگر يك مجموعهي عظيم مردمي، به خدا ايمان داشت و دل او با نور ايمان روشن و آمادهي فداكاري بود، ميتواند

بر هر قدرتي كه بزرگتر از آن نباشد، پيروز شود. اين، يك اصل است. ملت ايران، اين اصل را تجربه كرده است. در
دوران انقلاب، اين را تجربه كرديد و ديديد كه ملت ايران با نهضتي كه از قم شروع شد، در سايهي ايمان و

آمادگيش براي فداكاري، چهطور توانست نظام و رژيمي را كه قدرتمندان درجهي يك عالم پشت سر آن ايستاده
بودند، از بين ببرد و نظامي اسلامي كه باز همهي قدرتمندان عالم با آن مخالف بودند، سركار بياورد. اين، يك تجربه

است.
تجربهي ديگر در جنگ بود. ديديد و دنيا هم مشاهده كرد كه ملت ايران توانست در سايهي همان ايمان و آمادگي
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براي فداكاري، جنگي را كه شرق و غرب عليه او سرمايهگذاري كرده بودند، به سود خود به پايان برساند و تمام
هدفهاي دشمن را خنثي كند و به هدفهاي خود برسد. اين، تجربهي كمي نيست.

برادران و خواهران! ما بايد از اين تجربههاي بزرگ، دو نتيجه بگيريم:
يك نتيجه اين است كه بدانيم چون عامل پيروزي اسلام و ملت ايران، اجتماع مردم مؤمن و فداكار بوده است،

پس دشمنان اسلام و ملت ايران سعي ميكنند كه اين عامل را از بين ببرند. مردم را كه نميشود از بين برد; سعي
ميكنند ايمان و روح فداكاري را در مردم ضعيف كنند و از بين ببرند. روح فداكاري و ايمان و اميد مردم را به چه

وسيله ميخواهند ضعيف كنند؟ با تبليغات سوء، با دروغپراكني، با نسبتهاي غلط و خباثتآميز به جمهوري
اسلامي و ملت ايران و مسؤولان و دولت و خدمتگزاران و متدينان، با مأيوس كردن مردم و بزرگ كردن مشكلات،

با نديدهگرفتن پيشرفتها و موفقيتها. دشمنان اين كار را ميكنند.
امروز هر سخني كه موجب يأس مردم از جمهوري اسلامي بشود، از زبان هر كس كه جاري گردد و حنجرهي هر

كس كه آن سخن را ادا كند، سخن دشمنان اسلام است. استعمار، امريكا، صهيونيسم و دستگاههاي استكباري پول
خرج ميكنند، تا بتوانند ملت ايران را از ادامهي اين راه مأيوس كنند و آنها را نسبت به جمهوري اسلامي و اسلام و
قرآن نااميد نمايند. براي اين كار، زحمت ميكشند و طراحي ميكنند. بنابراين، هركس مردم را مأيوس كند، هركس

خدمات و پيشرفتها و تلاشهاي موفق جمهوري اسلامي را در سطح همين كشور و در سطح مسلمين عالم كوچك
بكند، از زبان دشمن حرف زده است; ولو خود او نفهمد و نداند.

وقتي يك كشور و يك ملت، دنبال هدف بزرگي حركت ميكند و همهي قدارهبندهاي عالم با اين حركت مخالفند،
بديهي است كه تا مدتي مشكلات، كنديها و لنگيهايي در كار اين جمع به وجود ميآيد. اگر آن مقداري كه ملت

ايران و مسؤولان اين كشور تاكنون توانستهاند در جهت رفع مشكلات ناشي از رژيم گذشته و جنگ به عمل بياورند،
ملاحظه شود ـ با توجه به اشكالتراشيها و خباثتهاي دشمن ـ روشن ميشود كه مبلغ بسيار زيادي است.

پس، بدانيد كه همت استكبار و استعمار و دشمنان اسلام و دشمنان اين انقلاب، از امريكا و دستهاي تبليغاتي آن،
تا صهيونيسم و ضدانقلاب و گروهكها، اين است كه عامل اصلي پيروزي ـ يعني ايمان و اميد ـ را از اين مردم

بگيرند; چون از آن ميترسند.
نتيجهي دوم اين است كه آنچه تا امروز موجب پيشرفت و پيروزي ملت ايران شده است، در آينده هم ميتواند در

تمام هدفهاي بزرگ، موجب پيروزي و پيشرفت ملت ايران بشود. ما هنوز در اوايل راهيم. ما براي پياده كردن
اسلام، كار زيادي پيش روي خود داريم. ما براي مقابلهي با توطئههاي استكبار، نسبت به اين كشور و اين منطقه و

همهي ملتهاي مستضعف، وظايف و تكاليف بسياري داريم كه بايد آنها را انجام بدهيم. ما به خاطر ايجاد رفاه و
زندگي شايستهي انساني براي اين ملت بزرگ و فداكار، كارها و تكاليف زيادي بردوش داريم. ما براي ترميم

خرابيهايي كه در طول دهها سال به وسيلهي ايادي استعمار و استكبار در اين كشور انجام گرفته است، كارهاي
بسياري داريم و بايد قدمهاي زيادي برداريم. همهي اينها، كارهاي بزرگي است.

مبادا كسي تصور كند كه اين كارها شدني نيست، يا ملت ايران از عهدهي آن برنميآيد. اين، كفران نعمت خداست.
ما هيچ كاري در مقابل خودمان نداريم كه از اصل پيروزي انقلاب، بزرگتر و از تشكيل نظام جمهوري اسلامي،

سختتر باشد. اين ملت توانست سختترين كارها را انجام بدهد; يعني يك نظام اسلامي و يك جزيرهي امن و
امان الهي در وسط اين اقيانوس متلاطم ماديگري و كفر و طغيان بهوجود بياورد. شما ملت، شما جوانان، شما

مؤمنان، شما پدران و مادران فداكار و از جانگذشتگان براي خدا، توانستيد اين كار بزرگ را انجام بدهيد. آن را حفظ
كنيد، رشد بدهيد و از خطرات حراست نماييد.

كدام كار بزرگ است كه از اين بزرگتر و دشوارتر باشد، تا كسي خيال كند كه ملت ايران از عهدهي انجام آن عاجز
است؟ ما اگر ميگوييم كه با سلطهي استكبار امريكايي در اين منطقه مبارزه ميكنيم، حرف گزاف نميزنيم. ما به

پشتيباني همين نيروي عظيم و لايزال مردم مؤمن و فداكار حرف ميزنيم. مگر ما اجازه ميدهيم كه يك قدرت
استكباري متجاوز بخواهد در منطقهي اسلامي ما و در خليج فارس ـ كه امروز دنيا به خليج فارس احتياج دارد و
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خليج فارس متعلق به مسلمانان است ـ حضور داشته باشد; در ترتيبات امنيتي اينجا دخالت بكند; در قيمتگذاري و
تجارت نفت و دادوستدهاي اين منطقه دخالت و نظارت بكند؟ مگر ملت ايران و ملتهاي منطقه مردهاند؟! مگر اين

ملتها اجازه ميدهند كه امريكا در اين منطقه سيستم امنيتي درست كند و بخواهد در امر آمد و رفت كشتيهاي
نفتي و كارهاي ديگري كه مردم اين منطقه دارند، نظارت و دخالت بكند؟

قدرتمندان عالم بدانند، كانون همان نيروي عظيم اسلامي كه امروز در همه جاي عالم، تخت استكبار وقدرت
استكباري را به لرزه درآورده است، درهمين منطقهي اسلامي و در ايران اسلامي است. اين كانون اجازه نخواهد داد

كه آنها در اين منطقه، حكمراني و قدرتنمايي بكنند و سياست اين منطقه را به دست بگيرند. اين منطقه، منطقهي
اسلامي و متعلق به مسلمانان است.

ما اين خوشباوري را كه خيال كنيم دستگاه استكبار، با اسلام و انقلاب اسلامي آشتي كرده است، بشدت نفي
ميكنيم. ما ميدانيم كه استكبار و شيطان بزرگ، با اسلام، آن هم اسلام انقلابي، آشتي نخواهد كرد; اما معتقديم و

ايمان راسخ داريم كه اين شيطان، نخواهد توانست هيچ آسيبي به اين ملت مسلمان و به نهضت اسلامي در اين
منطقه وارد بكند.

بحمداالله نظام اسلامي، نظام شكلگرفتهيي است. انقلاب، در قالب يك نظام و قوانين و مقررات آن مجسم شده و
شكل گرفته است و روزبهروز هم كاملتر خواهد شد. اين مجلس شوراي اسلامي كه يك مجلس اسلامي و متشكل از

نمايندگاني از خود مردم است، اين شوراي محترم نگهبان كه حافظ و ناظر به جهتگيري صحيح قوانين است،
روزبهروز اين نظام را كاملتر و اسلاميتر خواهند كرد. دولت لايق و خدمتگزاري هم كه خداي متعال در حق اين ملت

تفضل كرده است و امروز زمام ادارهي اين كشور را در دست دارد، انشاءاالله روزبهروز مملكت را به سمت رفاه و
آبادي و استحكام بيشتر پيش خواهند برد; كه همين، منظور و مقصود اهداف اسلامي است. احكام اسلامي براي

مردم است و بايد دنيا و آخرت آنها را تأمين بكند. ما به سمت اين جهت ميرويم.
دشمن در مقابل ملتي كه ايمان راسخ و اميد به آينده دارد و آمادهي فداكاري است و وحدت را در ميان خود، مثل

گوهر گرانبهايي حفظ ميكند، چه كار ميتواند بكند؟ سعي كنيد اين وحدت را ـ كه بحمداالله امروز در ميان ملت
ايران مستحكم است ـ حفظ كنيد. زمزمههاي تفرقه را از هر كس كه باشد، رد كنيد. نگذاريد افرادي از روي ناداني،
يا خداي نكرده از روي غرض، در صفوف ملت انشقاق ايجاد كنند. اين ملت كه با يكپارچگي و وحدت خود توانست

به هدفهايش برسد، بايد انشاءاالله اين وحدت و يكپارچگي را در زير پرچم اسلام و قرآن حفظ كند.
اميدواريم كه قلب مقدس وليعصر ( ارواحنا له الفداء) و روح مطهر امام بزرگوارمان از شما راضي و خشنود باشد و

خداوند به همهي شما توفيق عنايت بفرمايد.

والسلام عليكم ورحمهاالله وبركاته
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